

## Suzana Sepic

---

**Pošiljatelj:** Snjezana Petrovic <spetrovic1205@gmail.com>  
**Poslano:** 25. svibnja 2023. 13:18  
**Prima:** Suzana Sepic  
**Predmet:** Zapisnik  
**Privici:** Document 9.pdf

Poštovani  
u prilogu zapisnik sa sjednice M.O.Marčelji.  
Lp  
Snježana

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	25-05-2023		
Klasifikacijska oznaka:	Organ. jed.		
026-01/20-01/1			
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
2170-35/15-23-79			



Predložen je sljedeći:

**DNEVNI RED:**

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika sa XXVIII. sjednice vijeća M.O. Marčelji
3. Zahtjev mještanke Jasne Sekulić za nazočnost na sjednici ( rampa na Pogledu )
4. Informacija sa sastanka radne skupine ZCGO - Marišćina
5. Razno

Točka 1.

Ivan Kardum pozdravlja sve prisutne te otvara lxxx sjednicu O. O. Marčelji te konstatira da se predstavnik Općine Viškovo odazvao pozivu da prisustvuje . Sjednici M. O. Marčelji prisustvuje i mještanka Sekulić Jasna, Pogled 4 u svezi točke tri dnevnog reda. Poziva vijećnike da dizanjem ruke izjasne se za prihvatanje i usvajanje dnevnog reda. Jednoglasno je usvojen dnevni red.

Točka 2.

Predsjednik Ivan Kardum poziva vijećnike da se dizanjem ruke izjasne oko usvajanja zapisnika sa XXVIII. sjednice .

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Točka3.

Pod točkom 3. zahtjev mještanke Jasne Sekulić za nazočnost na sjednici

Predsjednik Kardum je upoznao vijećnike i pročelnika oko dopisa Općini za prisustvo i nazočnost na sjednici mještanke Jasne Sekulić koja je prethodno zatražila prisustvo na samoj sjednici kako bi izrazila svoje osobno i dijela mještana nezadovoljstvo sa postavljanjem betonskih odbojnika na Pogledu.

Mještanka Sekulić Jasna navodi kao razlog jer ista ne može pješke slobodno prolaziti pored betonskih odbojnika kojim dijelom učestalo prolazi pješice u šetnju zbog zdravstvenih razloga.

Mještanka je upoznata da su vijećnici M. O. Marčelji dobili pritužbe mještana Pogled da je na cesti Marčelji Klana prije raskrsnice na Pogledu nepoznati počinitelj uklonio novopostavljene rubnjake te da zbog

učestalog prolaska kamiona, drugih vozila sa neasfaltiranog platoa nanose pljesak i zemlja zbog čega im se zaštopaju slivnici od oborinskih voda i poplavljuju dvorišta te pucaju vodovodne cijevi.

Iz tog razloga vijećnici su u više navrata donesli odluku da se obrate Općini i da onemogući promet vozila na tom dijelu ulice, što je i učinjeno najprije sa pomičnom metalnom rampom koja je u više navrata oštećivana a potom i betonskim odbojnicima i prometnim znakovima.

Svi vijećnici su se suglasili da je sa postavljanjem betonskih prepreka i prometnih znakova postignut cilj i zaštićeni mještani ulice od daljnjih oštećenja vodovodnih i drugih cijevi a ostavljen dovoljan prostor za pješake. Te da primjedba mještanke nije opravdana a da su stanovnici ulice zaštićeni od daljih neugodnih poplava i puknuća vodovodnih cijevi, tim više što izgradnjom obilaznice i nove raskrsnice na Pogledu izlaz iz ulice ne vodi nikuda.

#### Točka 4.

Pod tačkom 4. informacija sa sastanka radne skupine ZCGO Mariščina

Vijećnici su upoznati sa informacijom o održanom sastanku radne skupine o praćenju kakvoće zraka, zbrinjavanju otpada na ZCGO Mariščina od strane predstavnika NZIZ PGŽ i predstavnika uprave Eko-plusa te o daljnjim planovima oko zbrinjavanja otpada i izvoza proizvedenog goriva u Republiku Sloveniju.

#### Točka 5.

Pod tačkom razno pročelnik Simčić upoznava vijećnike o realiziranim zahtjevima M.O. što vijećnici pozdravljaju, te o načinu i mjestima ograničenja prometa u starom dijelu naselja Marčelji.

Također je zatraženo da se izvrši zamjena lokota na poklopcu šterne ispred stare škole koji je prepiljen.

Sjednica se završava u 18:15 sati.

Zapisnik vodila:

Snježana Petrović

